
③ Evinaercng-fn.fi.DIE satz184-lkmuergenak-iteriuw.vn Weierstraß)

fn # FAYED : f. G) → fk )) seit :D → EKHN und es gelte
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fn :D -76 f :D -76

,
d. h

.

für
n

I. tu E. otn t ) situ
Kzo

gilt
g.→ f

glm

"d II. f. G)
kann

.

absolut ttxa D .

Beweis ( Forsten §21 , Satz 2)



⑨ Beweis) seifnkkank.to/!d.h.Def185-Leix.ECundanE6Vnt1N.f:-Eofn
.

Daf koaaegiet
,

Dann heißt die Reihe
• ,

er ein M > o mit lf.la/IEMtnHN
.

* = E an (x - Xo ) Für + e- D gilt dannn >o

Potenzreihen mit Entwicklungsstufe . Hielt Henk - x.YI-tc.la - d.)
"/. |
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Satz Ang .
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"
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D= Brt - {XEGIK - +der} .
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die Reihe auf D e
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absolut und gla - no

b) Auch gk ) :-[ nanlx - xd
"
"

konvergieren feeajoraterkniferirm ) .
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. eadglm . aufD .
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T.ch BE Fü x mit Ix -xd > R

-
Kmu

. die Reihe nicht

) BE Die Potenzreihe ist in BRK)
-4%47

stetig : seit c- BRK) schon "
pete sei fk) : an 4- xd

"

ex
.

rar mit
+ ⇐Brt .eine Potenzreihe , dann heißt

In Bj ist fdergfm Grenzwert

pi-supflz.nl/E!ank--oTkon "} der Folge joa k - xd
"

K

kmuergenaradij.de Potenzreihe -

von p.ya.mu (stetige Fraktion !).
Bag Für r < Rex .

< mit rak - xdd? Also ist f.
'

n Brt nachsatz 183
so daß die Reihe für - konvergiert, stetig .
also Kar . die Reihe iabrabs.ua/lgtm .

Außerdem konvergiert die Reihe für
alle x EBM) absolut .

www.g-l.A.kme . die Reihe in Bpekolaichtghn .



④ Korollar 188 Seien Beweis Betrachte µ
-

-

FN - II. an k - x
. )
"

und HG) ftp.gk/=IoCan-bn)k-toT.
94=7

.

b. (x -xd
"

Dana gilt hfy. ) = ffn) -84=0%4.

Potenzreihen mit anibnfc
MEIN
, ± . cnn.otn.to#EgiHai-htca=otnEN.

die beide (mindestens in Brk.) Dann sein ?oder kleinste kdexmitcm #¥
er >

0 konvergieren .

Betrachte wie

Es gebe eine Folge ynEBrk.lk) Hk) m
>¥.cm .in/x-xo)

"

.

mit imyn = Xo
n >•

und ftp./=g/yn/Vnc/N.

Dann kann auch H in Br )
und ist dat stetig .

Also

Danngilt an >bntnrthd.hr/=g.o=Hfyn ) ⇒ Ht .) = .

E-
A-Reden # Go) = cm .

""
Ass . cm - o

. 4 zu
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⑤ Bsg Die Reihen darstellungen d. h . wegen
von exp ,

Cos
, sin sindPotenzreihen

zum Entwicklungsponktxo :O: 1 = cos G) = Cos (O) = %) = . . - .
expk) = II =E) a. G-×.) " O : - sinkt = cos

"Yo) : c.Eko) : . . _
- 1 = - cos (o) = Cos G) = co!!) : . . - -

mit an
= IT

.

und Xo :O .

0 = sinkt = so Ko) = %) : . . _ rr
Wegen exp

'

(o) = exp = 1 cogfn) fxo )
gilt

an
= ? =

explnlfo) an = -

F. '
n !

(Analog für sia ) .

dann giltexpkt-I.IT#f-.D.a.fciif=exp/c.s/sia gilt
- fk) = E ENG

. )

as a) = µ)
" E. a.*;

- n.TK -H
"

mit x. = 0
.

r:*. .

:{ ÷ ÷:&:::
n = 44+2
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⑦ Die Reihe I. ¥144 . ×) " Achtung • f Potenzreihe er > 0
beißtTum f an der Stelle

-

=) Potenzreihe = Taylor -Reihe .

Xo .

Satzes sei fkk II. auf -×.)
" • Der Konvergenz radius der

Taylor - Reihe Kana
0 sein

ein Potenzreihe mit xo ,
auf IR . selbst wenn die Taylor - Reihe

und Konvergenz radius r > 0 . von f Kono .

, maß sie nicht

Dann gilt V-xEBrk.IE/R gegen f konvergieren !

FH =3; a. K - x)
"!

Bei FGI = { !
-

Ferner ist f lt × fßr G) CIR ~

beliebig oft diff. bar und
" gilt qq.d-v.nu .

↳T_
an = Dona flo) :O , FG) # Of - FO .

Beweis (Forsten § 21 , Satz 6. Corolla)
Es f)1=0 KEIN .

D. E. die

Taylor -Reihe zu xo :O km -ergiet( Benötigt integrative / gegen g
= O EHR

. gtf .


